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Zápis z 1. setkání Řídicího výboru MAP IV
Místní akční plánování v ORP Pacov IV
Reg. číslo:  CZ.02.02.XX/00/23_017/0008394


Datum konání: 11. 6. 2024 od 13:00 
Místo konání: Zámecký sál Pacov, náměstí Svobody 1, 395 01 Pacov
Seznam účastníků: viz prezenční listina
Omluveni: Ing. Jana Hadravová, MBA, Ing. Pavel Hájek, BcA. Pavla Hůšová
Způsob hlasování: hlasováním dle Jednacího řádu Řídicího výboru MAP IV (pro- proti-zdržel se)


Program:
1. Úvod
2. Seznámení se zahájením projektu MAP IV a plánem aktivit. Návrhy aktivit z pracovních skupin MDF a RP.  
3. Schválení dokumentů (seznam členů pracovních skupin, seznam členů Řídicího výboru, Statut a Jednací řád ŘV, Organizační struktura, Komunikační a konzultační proces) a volba předsedy ŘV MAP IV
4. Výstupy z jednání pracovní skupiny financování – doporučení pro ŘV
5. Plán evaluace v MAP IV 
6. Závěr a diskuse

1/ Úvod
Zdeňka Tulachová zahájila první setkání Řídicího výboru projektu Místní akční plánování v ORP Pacov IV (ŘV). ŘV byl řádně svolán a sešel se v počtu 9 z 12  a je usnášeníschopný - dle Jednacího řádu ŘV je přítomna nadpoloviční většina. Program jednání byl přečten a odsouhlas. Všechny potřebné dokumenty byly jako podklady k jednání zaslány předem na e-mailové adresy členů ŘV. Zapisovatelkou zápisu byla schválena Zdeňka Tulachová a ověřovatelem zápisu Tomáš Kocour. 


2/  Seznámení se zahájením projektu MAP IV a plánem aktivit. Návrhy aktivit z pracovních skupin MDF a RP
Projekt MAP IV byl zahájen v 12/2023 a je stanoven na 25 měsíců do 12/2025. Projekt MAP IV navazuje na realizaci předchozího dvouletého projektu MAP III. Primárně je projekt MAP IV zaměřen na společné strategické plánování v oblasti školství. Základním výstupem projektu je pak dokument se seznamem záměrů (investičních, neinvestičních), kam chtějí školy směřovat = Strategický rámec MAP. Tento dokument následně slouží k vyhledání vhodných dotačních nástrojů a školy tak mohou směřovat,  kam požadují. Dalším cílem projektu, který umí MAP řešit, je pomoc v oblasti měkkých aktivit – pro pedagogy, ředitele, děti/žáky, rodiče (vzdělávání, rozvoj dovedností, workshopy, projektové dny atd.) A dále je možná drobná podpora v oblasti vybavenosti škol např. pomůcky, učebnice. V neposlední řadě je projekt zacílen na prohlubování spolupráce zřizovatelů škol a ostatních relevantních aktérů ve vzdělávání. Nově je součástí projektu i povinná evaluace dopadu aktivit MAP IV na cílové skupiny. 
Dotace projektu je ve výši 3 895 000,00  Kč. Do projektu je opět zapojeno všech 11 škol z ORP Pacov. Projekt zahrnuje 4 klíčové aktivity: Řízení projektu, Vnitřní hodnocení projektu, Rozvoj a aktualizace MA a Implementace akčních plánů. V rámci projektu jsou ustanoveny 3 povinné pracovní skupiny (PS): PS pro financování, PS pro podporu moderních didaktických forem (MDF), PS pro rovné příležitosti (RP). Řídicí výbor MAP IV (hlavní pracovní orgán MAP) je ustanoven tímto setkáním.  
Realizační tým projektu MAP IV je sestaven bez větších personálních změn. Zdeňka Tulachová (manažerka projektu), Martina Krejčová (finanční manažerka), Iva Ťoupalová (odborná konzultant). Novými členy realizačního týmu jsou Monika Kepková (koordinátorka aktivit) a Pavla Popelářová (evaluátor). 
Formou prezentace byli členové ŘV seznámeni s doposud realizovanými aktivitami a plánovanými aktivitami do 12/2024. ŘV tak byly předneseny návrhy aktivit z pracovních skupin MDF a RP. Souhrnný plán aktivit na rok 2024, 2025 byl zaslán členům předem v rámci podkladů. 

3/  Schválení dokumentů (seznam členů pracovních skupin, seznam členů Řídicího výboru, Statut a Jednací řád ŘV, Organizační struktura, Komunikační a konzultační proces) a volba předsedy ŘV MAP IV
Byly představeny a schvalovány povinné dokumenty projektu MAP IV. Všem členům byly všechny dokumenty jako podklady k jednání zaslány dopředu el. formou. Všichni členové tuto skutečnost potvrdili.  Členové byli následně vyzváni k připomínkování podkladů. 
Dokumenty byly jednohlasně odsouhlaseny všemi přítomnými členy ŘV a schváleny bez připomínek. Schválené dokumenty:
· Statut Řídicího výboru MAP IV 
· Jednací řád Řídicího výboru MAP IV
· Seznam členů Řídicího výboru MAP IV 
· Seznam členů pracovních skupin MAP IV 
· Organizační struktura MAP IV 
· Komunikační plán a konzultační proces
V rámci schvalování členů ŘV byli jednotlivý členové představeni. Složení ŘV zůstalo téměř v nezměněné podobě. 
Došlo pouze k personální změně u zástupce zřizovatelů škol:
původní člen ŘV MAP III: František Pinkas, Městys Obrataň
nový člen ŘV MAP IV: Aleš Komárek, Obec Obrataň 
Další změnou byla změna u zástupce rodičů (Sdružení rodičů a přátel školy-SRPŠ).  Původně zastupoval SRPŠ Ing. Pavel Hájek, nově SRPŠ zastupuje Ing. Renata Zíková. 
Na závěr v rámci bodu 2. proběhla volba a schválení předsedy Řídicího výboru MAP IV. Členové ŘV navrhnuli předsedu ŘV MAP IV Tomáše Kocoura, který tuto pozici zastával i v předchozím období projektu MAP III.  Na základě hlasování byl jednohlasně zvolen předsedou ŘV pro MAP IV Tomáš Kocour.  
Usnesení č.1: Řídící výbor schvaluje dokumenty - Statut Řídicího výboru MAP IV, Jednací řád 
                               Řídicího výboru MAP IV, Seznam členů Řídicího výboru MAP IV, Seznam členů 
                               pracovních skupin MAP IV,  Organizační struktura MAP IV, Komunikační a   
                               konzultační proces MAP IV
Hlasování:       9-0-0

Usnesení č.1: Řídicí výbor schvaluje Tomáše Kocoura, jako předsedu Řídícího výboru MAP IV 
Hlasování:       9-0-0

4/  Výstupy z jednání pracovní skupiny financování – doporučení pro ŘV
Výstupy z jednání pracovní skupiny (PS) pro financování předkládá PS formou doporučení ŘV MAP. Setkání PS pro financování bylo zrealizováno a členové ŘV byli seznámeni s jejími výstupy:
a/ cílem setkání PS je nastavení fin. rámce pro implementační aktivity. Každá aktivita má přiděleny předpokládané náklady na vlastní realizaci, které byly prodiskutovány a odsouhlaseny. Min. u dvou aktivit pravděpodobně dojde ke změně v přerozdělení finančních prostředků. 
Jedná se o aktivitu Badatelská výuka a Malá technická univerzita, které jsou fin. náročnější. Fin. manažerka projektu upozornila na fin. nastavení rozpočtu. PS a realizační tým  tyto informace zohlední v rámci dalšího plánování/realizace aktivit. 
b/  finanční rámec projektu 
5/  Plán evaluace v MAP IV
Evaluátor projektu představil a shrnul cíl a podstatu evaluace projektu (vnitřní hodnocení projektu). Jedná se o povinnou součást realizace MAP IV.  Cílem evaluace je zhodnocení dopadu aktivit projektu (semináře, workshopy, projektové dny, aktivity pro rodiče, Logoobrazy  atd.) na cílové skupiny (pedagogové, děti/žáci, rodiče atd.). Za dopad je zde považována změna stavu u cílových skupin, kterou je možné připsat aktivitám projektu. Proto je vhodné zjišťovat stav u cílové skupiny v dané oblasti před zahájením aktivit  a následně po ukončení aktivit. 
V předneseném dokumentu „Evaluační plán MAP IV“ byly navrhnuty cíle vnitřního hodnocení a hodnotící otázky. Dále jsou zde definovány cílové skupiny, harmonogram realizace hodnocení a vhodné nástroje a způsoby vyhodnocení. 
Evaluátor ve spolupráci s realizačním týmem zpracuje výsledky evaluace a tato zjištění budou následně zapracována do výstupu – Závěrečná evaluační zpráva. Následně budou zjištění vnitřního hodnocení sdíleny (diseminace zjištění) směrem k Řídicímu orgánu OP JAK. 

Usnesení č.1: Řídící výbor schvaluje dokument – Evaluační plán MAP IV 
Hlasování:       9-0-0

6/ Závěr a diskuse
V rámci diskuse se zúčastnění vyjádřili k menší účasti ze strany rodičů na logopedické přednášce, která proběhla v květnu 2024.  Padly návrhy příště propojit přednášku s jinou akcí pro rodiče např. ze strany školy nebo družiny. 
Dále se diskutovalo o speciálních třídách Základní školy Pacov, Španovského a žádoucího propojení s aktivitou MAP (pravidelné setkávání rodičů dětí s handicapem). Ředitel ZŠ Pacov uvedl, že tato aktivita MAP je pro rodiče přínosná a v území vítaná, ze strany školy se nebrání spolupráci  a nabídnul součinnost při řešení konkrétních aktivit/podnětů v této věci. V současné době probíhá spolupráce s Arpidou České Budějovice (centrum pro rehabilitaci osob se zdravotním postižením, z.ú.) a Kaňkou Tábor (komplexní péče o děti s handicapem). 
Přítomní byli informováni, že žádosti o dotace na školní projekty (rekonstrukce ZUŠ Pacov; speciálních tříd ZŠ Pacov - Španovského a družin ZŠ Pacov) jsou podány a nyní probíhá proces hodnocení. Na podzim 2024 bude pravděpodobně zahájena aktualizace dokumentu – Strategický rámec MAP (investiční priority ZŠ, MŠ, ZUŠ). 
Z. Tulachová poděkovala všem členům za účast v ŘV a za dobře nastavenou spolupráci v rámci projektu, která byla postupně a společně budována od první etapy projektu.   
   


V Pacově dne 11. 06. 2024


Zapsala: Zdeňka Tulachová    
                   manažerka projektu 

Ověřil: Tomáš Kocour 
               předseda Řídicího výboru    			
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