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Zápis ze setkání pracovní skupiny
pro podporu rovných příležitostí

Místní akční plánování v ORP Pacov IV
Reg. číslo:  CZ.02.02.XX/00/23_017/0008394


Datum setkání: 13. 11. 2024 od 15:00 do 17:00 hod.
Místo setkání: ZŠ a MŠ Lukavec,  Na Podskalí 282, 394 26 Lukavec
Seznam účastníků: viz prezenční listina

Program: 
1. Úvod, prohlídka budovy školy pro členy PS

2. Zhodnocení zrealizovaných aktivit v MAP IV

3. Aktualizace analytické části:

a. Projednání podkladů k analytické části dalších aktualizovaných analytických výstupů
b. Revize analýzy stavu a potřeb, identifikace problémů a popis jejich příčin 
c. Zpracování a schválení finální verze aktualizované SWOT-3 analýz 

4. Náměty aktivit pro podporu a rozvoj rovných příležitostí

5. Různé, diskuse

6. Závěr
1/  Úvod
Na úvod jednání byla plánována prohlídka budovy ZŠ v Lukavci. S ohledem na časové možnosti většiny členů PS byla exkurze po ZŠ a přilehlých prostorách odložena na další setkání. 
Po vyřízení nezbytné administrativy představil lídr PS členům evaluátorku MAP Petru Červenkovou, pro kterou budou podněty ze setkání jedním z podkladů pro zpracování závěrečné evaluační zprávy. Poté se přítomní zaměřili na jednotlivé kroky k aktualizaci SWOT analýzy, rozvoj potenciálu každého žáka, zejména žáků se sociálním a jiným znevýhodněním. 
2/ Zhodnocení zrealizovaných aktivit v MAP IV
Na začátku byli členové PS pro RP vyzváni ke zhodnocení uskutečněných aktivit za období od posledního setkání a to ve vztahu k aktualizaci SWOT analýzy a jejích bodů.

Jednalo se o následující aktivity: 
· Setkání ředitelů s hosty Mgr. Terezou Vágnerovou a PhDr. Monikou Kyršovou ze speciálního krizového centra v Jihlavě
· Seminář s Mgr. Monikou Stehlíkovou na téma: Jak pracovat s nadanými a tvořivými dětmi 
· Stmelovací program pro žáky 5. ročníků s panem Radimem Strojkem – bylo řešeno v návaznosti na aktualizaci SWOT analýzy
· Prevence rizikového chování –Kyberbezpečnost- též v rámci SWOT analýzy
3/ Aktualizace analytické části:

a. Projednání podkladů k analytické části dalších aktualizovaných analytických výstupů
RT zpracoval návrh SWOT analýzy, který vzešel z jednání s řediteli škol a zřizovateli z území ORP Pacov. V návrhu jsou zohledněny dostupná analytická data a evaluační šetření z MAP III a dále výstupy z dosud realizovaných setkání PS pro RP. Každý člen obdržel vytištěný vzor SWOT analýzy se vstupními materiály určenými k aktualizaci. Lídr PS zahájil diskuzi o bodech SWOT analýzy shrnutím hlavních principů a jejího významu všem přítomným. Členové pracovní skupiny procházeli prostřednictvím odborné diskuze jednotlivými body a diseminovali zkušenosti a hodnotili aktuální situaci za své území. Všichni členové PS se shodli, že jednotlivé kroky uvedené ve vstupních materiálech jsou stále pro území aktuální a je potřebné se jimi v budoucnu i nadále zabývat. 
b. Revize analýzy stavu a potřeb, identifikace problémů a popis jejich příčin
Všechny vznesené podněty byly detailně prodiskutovány, aby bylo možné přesně identifikovat příčiny slabých stránek, které budou následně zapracovány do Analytického plánu MAP IV. Vstupní verze SWOT analýzy byla bod po bodu prodiskutována a rozšířena o nové podněty. 
c. Zpracování a schválení finální verze aktualizované SWOT-3 analýz
Na jednání pracovní skupiny se všichni shodli na konkrétních bodech, kterým je v území potřeba věnovat největší pozornost. RT ve spolupráci s lídrem PS zpracuje aktualizovaný návrhu SWOT analýzy s již vybranými 3 silnými stránkami, 3 slabými stránkami, 3 příležitostmi a 3 hrozbami, na nichž se členové PS jednomyslně shodli. Aktualizovaná verze SWOT analýzy bude rozeslána společně se zápisem z jednání do 14 dnů. 
4/ Náměty aktivit pro podporu a rozvoj rovných příležitostí
Na základě bohaté diskuze mezi všemi zúčastněnými vyplynulo mnoho důležitých podnětů, kterým se bude RT i členové PS pro RP podrobněji věnovat na svých dalších jednáních. Tyto náměty budou následně zpracovány do návrhů aktivit spolupráce a aktivit škol nastavující rovné příležitosti a podmínky ke vzdělávání. Mezi zmiňované aktivity patří: 
· Stmelovací programy pro třídy, kde došlo ke změně obsazení kolektivu např. ACET ČR, z.s. ; hope4kids: Etické dílny,….
· Vytváření prostoru pro wellbeing a podporu dobrých vztahů nejen mezi žáky, ale i s třídním učitelem
· Psychologické poradny, psychologové v území – v případě nespolupráce s rodiči žáka: U nás dobrý v Pelhřimově, online poradna. www.terapeutos.cz,

· Spolupráce s místním nízkoprahovým zařízením Spirála 
· Spolupráce mezi školami a vytváření prostoru pro sdílení i s dalšími odborníky
· Rozšíření možné podpory pro pracovníky ve vzdělávání formou supervize, mentoringu

· Semináře zaměřené na vedení diferenciované hodiny s praktickou ukázkou od lektorů pracujících s obdobnou skladbou třídy
6/ Různé, diskuse
Na základě diskuze vyvstalo mnoho dalších oblastí a podtémat, které se kromě zpracované SWOT analýzy prolínají do každého setkání. 
Níže uvádíme přehled těchto klíčových bodů, které budou podrobněji diskutovány na nadcházejících setkáních PS, popř. budou mít přesah do MAP V:

· Spolupráce s asistentem ve škole. Členové PS se shodují na problematičnosti systémového nastavení, které se netýká pouze financování, ale také kvalifikačních požadavků či nejistot v rámci pracovní smlouvy a nedostatku časového prostoru pro přípravu na tandem asistent – pedagog ve výuce (doplňování výše úvazku AP ve školní družině, dozory…Není pak možný časový překryv s pedagogem).

· Dále zaznělo, že v území bývá potíž se slučováním/tříštěním tříd (odchody na gymnázium, příchod žáků ze ZŠ Obrataň na 2. st.) – nelze tomu z ekonomického a pragmatického hlediska zabránit, je však nutné klást důraz na třídní klima a i nadále pokračovat v programech pro posilování kolektivu.
Ředitelka Základní a Mateřské školy v Lukavci na závěr všechny přítomné pozvala na plánovanou přednášku o kyberbezpečnosti určenou pro veřejnost. V rámci spolupráce s RT MAP dojde i dalšímu sdílení a podpory této akce v dalších území, které spadají do ORP Pacov. 
7/ Závěr

Na závěr jednání lídr pracovní skupiny shrnul a zhodnotil cíl setkání. Vstupní materiály a podněty k dosavadní SWOT analýze byly prodiskutovány s ohledem na aktuální situaci v území a začleněny do aktualizované verze SWOT analýzy s vybranými hlavními a nejdůležitějšími body (viz příloha dokumentu). Současně byly diskutovány a identifikovány příčiny slabých stránek, možné příležitosti a navrženy aktivity pro spolupráci i iniciativy škol zaměřené na rovné příležitosti.
Další termín setkání je stanoven na 11. 02. 2025 v 15.00 h, podrobné informace budou uvedeny na pozvánce.

Požadavky na příští setkání PS:
Zajištění společného setkání a sdílení se zástupci NZDM Spirála

RT tým
Prostudování aktualizované SWOT analýzy




Všichni
Odkazy z diskuze: 

Supervize
EDUkační LABoratoř - Michal Orság: 

EDUkační LABoratoř (edukacnilaborator.cz)
Poradenství a terapie v Pelhřimově:
U nás dobrý - poradenství a terapie Pelhřimov
Online psychologické služby + osobně Havlíčkův Brod
TERAPEUTOS RADEK RÁČEK - psychologická poradna ONLINE | KBT terapie, koučování,
Webinář na téma Jak na diferenciaci ve výuce (možno shlédnout záznam zdarma)
https://www.ucitelnice.cz/webinar/jak-na-diferenciaci-ve-vyuce 
Závěrem RT poděkoval všem zúčastněným za aktivní účast na setkání a podnětnou diskusi, též ředitelce ZŠ Lukavec paní Pixové za možnost uskutečnění jednání v prostorách školy.

Odkaz na FB MAP IV, kde je možné sledovat aktuality: Svazek obcí mikroregionu Stražiště
Odkaz na web: www.straziste.cz/MAP
V Pacově dne 13. 11. 2024

Zapsala: 
Pavla Popelářová


Monika Kepková

ROZVOJ POTENCIÁLU KAŽDÉHO ŽÁKA, ZEJMÉNA ŽÁKŮ SE SOCIÁLNÍM A JINÝM ZNEVÝHODNĚNÍM

	SILNÉ STRÁNKY

· Školy dobře spolupracují s místními aktéry v rámci finanční podpory. Využívají dotační tituly k zajištění infrastruktury a vybavení aj., spolupracují s zřizovatelem, sociálními fondy (SRPŠ).

· Učitelé cítí potřebu se vzdělávat a mají podněty pro zvýšení kvality inkluzivního vzdělávání a školy spolupracují.

· Pedagogičtní i nepedagogiční pracovníci ZŠ a MŠ se snaží efektivně přistupovat k neustálým změnám ve školství (např. nadaní žáci, nárůst počtu žáků cizinců ve třídách…).
	
	SLABÉ STRÁNKY

· Nedostatečný praktický rozměr DVPP (často jen teoretické znalosti), chybějící přesah do výuky – neučí zpracovat poznatky ze seminářů v praxi, chybějící možnost koučingu, mentoringu a supervize (vede k rozdílné motivaci k vykonávaným činnostem).
· Nedostatek prostoru pro práci se třídou jako celkem, vytváření spolupráce jak mezi kolegy, tak v rámci spolupráce mezi učitelem a asistentem.

· Nedostatečné nebo chybějící odborné profesní kapacity v oblasti školství jako např. školní psycholog, speciální pedagog…


	PŘÍLEŽITOSTI

· Rozšíření možností DVPP o praktický rozměr (mentoring, supervize, koučing, efektivní praktické školení, organizace praktického procvičování získaných dovedností z kurzu).

· Zajištění a zapojení odborníků do výuky (např. školní psycholog, speciální pedagog).

· Rozvoj wellbeingu, práce s kolektivem. Vytváření prostoru pro výměnu zkušeností mezi pedagogy a řediteli, sdílení dobré praxe.


	
	HROZBY

· Nedostatečně odborné nebo chybějící profesní kapacity v území (kvalitní asistenti pedagoga, školní psychologové, logopedi,...) a neustále se zvyšující počet žáků s potřebou individualizovaného přístupu.
· Podfinancování pracovníků škol ve vztahu k jiným profesím s VŠ vzděláním a ztráta respektu k činnosti pedagoga ve společnosti. 
· Nedostatečné a nevhodné nastavení systému ze strany státu k zavádění legislativních změn souvisejících s inkluzí (nepřipravenost prostředí a personálu) a komplikované financování a zaměstnávání asistentů pedagogů (PH MAX, fluktuace, smlouvy na dobu určitou, neplacené prázdniny…).
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