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Zápis ze setkání pracovní skupiny 
[bookmark: _Hlk164928782]pro podporu moderních didaktických forem vedoucích k rozvoji klíčových kompetencí

Místní akční plánování v ORP Pacov IV
Reg. číslo:  CZ.02.02.XX/00/23_017/0008394

Datuma čas setkání: 11. 02. 2025 od 15:00 do 17:00
Místo setkání: ZŠ Lukavec, Na Podskalí 282, Lukavec 394 26
Seznam účastníků: viz prezenční listina
Program: 
1. Úvod
2. Aktualizace a schválení povinných dokumentů MAP IV
a. Finální konzultace a odsouhlasení aktualizovaných SWOT-3 analýz
b. Definování a připomínkování hlavních problémů k řešení, popis jejich příčin a návrh řešení
c. Aktualizace vize do roku 2028
d. [bookmark: _Hlk190253060]Projednání aktualizace Návrhu priorit rozvoje vzdělávání v území MAP pracovní skupiny pro podporu moderních didaktických forem vedoucí k rozvoji klíčových kompetencí
[bookmark: _Hlk190255917]3. Implementační aktivity pro podporu moderních didaktických vedoucích k rozvoji klíčových kompetencí, možné náměty a návrhy   aktivit
4. Různé, diskuse
5. Prohlídka budovy školy pro členy PS
6. Závěr 

1/ Úvod
Přivítání členů pracovní skupiny, vyřešení administrativních záležitostí. 
2/ Aktualizace a schválení povinných dokumentů MAP IV
a. Finální konzultace a odsouhlasení aktualizovaných SWOT–3 analýz
RT zapracoval všechny navržené úpravy z minulého setkání do aktualizace SWOT-3 analýzy moderní didaktické formy vedoucí k rozvoji klíčových kompetencí, a SWOT-3 analýzy zaměřené na podporu pedagogických a didaktických kompetencí pracovníků ve vzdělávání a management třídnických kolektivů. Upravené dokumenty následně zaslal všem členům jako podklad k dnešnímu jednání. Všichni přítomní měli možnost do těchto úprav nahlédnout i dnes. Členové byli vyzváni, aby se k jednotlivým částem vyjádřili a doplnili případné nedostatky či nepřesnosti. Protože nikdo z přítomných nepovažoval další úpravy za nutné, byly finální podoby SWOT-3 analýz jednohlasně schváleny a budou zapracovány do Analytického plánu MAP IV.
b. Definování a připomínkování hlavních problémů k řešení, popis jejich příčin a návrh řešení
Jednotlivé body SWOT-3 analýzy, které odrážejí slabé stránky území ORP Pacov, byly detailně rozpracovány – jejich příčiny byly podrobně popsány a doplněny o návrhy řešení zaměřené na samotnou podstatu problémů. U některých bodů se ukázalo, že příčiny nelze v rámci území nijak ovlivnit, protože jejich řešení přesahuje působnost i kompetence subjektů v partnerství a vychází ze systémového nastavení. Všichni členové se shodli na finální aktualizované podobě hlavních problémů, jejich příčin a možných řešení. Tyto výstupy budou zapracovány do aktualizovaného Analytického plánu MAP IV.
c. Aktualizace vize do roku 2028
Manažerka projektu představila všem přítomným aktuální návrh Vize, která je součástí Strategického rámce (SR) do roku 2025. Tento návrh byl členům předem zaslán jako příloha pozvánky na jednání, aby si jej mohli prostudovat a případně připomínkovat i přímo na místě. Po projednání podkladů z aktualizované analytické části se všichni členové jednomyslně shodli, že není nutné aktualizovat Vizi do roku 2028.Vize do roku 2028:
Vzdělávání v ORP Pacov je dostupné a naplňuje principy rovných příležitostí.  Uskutečňuje se v bezpečném a podnětném prostředí zrekonstruované, modernizované a materiálně vybavené infrastruktury. Školy vytváří zdravé, bezpečné a příjemné klima, které vede k optimálnímu rozvoji potenciálu, úspěchu a well-beingu každého jedince ve vzdělávání. Klíčovým článkem kvality škol a školských zařízení jsou motivovaní, odborně kompetentní a angažovaní pedagogičtí pracovníci, kteří jsou nositelé hodnot, inovací a vizí. Území posiluje flexibilní systém spolupráce a diseminace včetně zapojování všech aktérů ve vzdělávání. Rozvíjí se kvalita vzdělávání, které dokáže reflektovat zpětnou vazbu, revidovat obsah vzdělávání na základě evaluace a reagovat na měnící se aktuální společenské dění.
d. Projednání aktualizace Návrhu priorit rozvoje vzdělávání v území MAP pracovní skupiny pro podporu rovných příležitostí
Pracovní skupina projednala a schválila, že struktura priorit a cílů je vhodně nastavena a nevyžaduje úpravy pro další fázi ani pro postup aktualizace povinných dokumentů MAP IV. V aktuální verzi MAP IV zůstávají tři priority, jak je uvedeno v příloze dokumentu.
3/ Implementační aktivity pro podporu a rozvoj rovných příležitostí, možné náměty a návrhy aktivit
RT poskytl všem přítomným prostor pro vyjádření k proběhlé aktivitě Management třídnických hodin s Mgr. Veronikou Ješátkovou. Dále RT představil plánované aktivity, které se uskuteční do konce roku. Manažerka projektu shrnula aktuálně dostupné informace o dalším pokračování MAP. Výzva k podání žádosti bude vypsána během léta, kdy se teprve budou řešit podmínky financování a rozhodne se, zda bude v rámci ORP Pacov pokračovat i etapa MAP V–s vědomím, že půjde o poslední etapu. 
Členové pracovní skupiny pro podporu moderních didaktických forem diskutovali na téma Badatelská výuka. RT nastínil možnost využití vzniklé spolupráce. Oslovil pedagožku pí. Baštovou ze ZŠ Lukavec, která již v oblasti badatelské výuky má praktické zkušenosti, zda by bylo možné zrealizovat vzájemné sdílení zkušeností, dobré praxe a podpořit tak diseminaci z území na téma badatelská výuka právě pod jejím vedením. Paní Baštová souhlasila a začala shromažďovat potřebné informace a podpůrné prostředky. Na základě vzájemné dohody se RT s paní Baštovou nakonec domluvil na uspořádání semináře s externím lektorem. Z důvodu malého území (nízký počet 2. st. pedagogů přírodovědných předmětů) se musí cílit především na pedagogy 1. stupně. Všichni členové pracovní skupiny se shodli na možné spolupráci a diseminaci dobré praxe po zakotvení badatelské výuky v praxi. Paní Baštová zmínila možnosti s vykazováním nového RVP. Konkrétní návrhy budou zapracovány do plánů a v povinných dokumentech MAP označeny jako PŘÍLEŽITOST. Náměty k plánování: 
· Time management pedagoga/školy
· Supervize 
· Badatelská výuka
· Zapojení družin a klubů do mimoškolních aktivit

[bookmark: _Hlk190781027][bookmark: _Hlk170119184]4/ Různé, diskuze
Spolupráce Spirály a Fokusu Vysočina
Všichni členi PS byli informováni o navázané spolupráci s místním NZDM Spirála Pacov. V rámci dalšího setkání PS byla domluvena účast zástupce NZDM Spirála a zástupce z Fokusu Pelhřimov u příležitosti představení služeb a možností aktivit pro území ORP Pacov. 
Spolupráce s Centrem LADA
Ředitelka centra Lada se s manažerkou projektu domluvila v rámci aktivity pořádané RT MAP na prodiskutování návrhu možné spolupráce Centra a ZŠ Pacov se členy PS pro RP. 
ZŠ Lukavec sdílela spolupráci s centrem sociálních služeb v Lukavci (senioři). Řešila se i možnost provázanosti případné spolupráce s novými RVP, zda by se prostřednictvím takové spolupráce nedaly pokrýt nově formulované výstupy – zapojování žáků do života v okolí? MŠ Za Branou sdílela svou dlouhodobou spolupráci s Jeřabinou (Chráněné bydlení v Cetorazi) – návštěvy klientů v MŠ, společné aktivity, nyní plánují výlet dětí z MŠ za klienty.
Členové pracovních skupin diseminovali zkušenosti ze svého okolí a vzájemným sdílením hledali možné návrhy řešení, podpory a možnosti další spolupráce. ZŠ Lukavec nabídla možnost využití svých školních autobusů na pokrytí nedostatečné kapacity pro ZŠ Pacov při výletu tří ročníků.



5/ Prohlídka budovy školy pro členy PS
Na závěr provedla paní ředitelka Mgr. Vladěna Pixová všechny přítomné budovou školy, jejíž součástí byly prostory družin, školní kuchyňka, venkovní skleník (inspirace pro ZŠ Pacov), odborné učebny, ale také seznámení s hlubším významem jednotlivé výzdoby školy nebo se školními zvířecími kamarády. 
Další termín setkání proběhne 11. 03. 2025 od 14.30 h. V jeho rámci proběhne setkání všech PS u příležitosti návštěvy zástupců NZDM Spirála Pacov a Fokusu Pelhřimov
Požadavky na příští setkání PS:
Člen RT Monika Kepková zjistí aktuální formu spolupráce mezi MŠ Jonáš v Pacově a Centrem Lada a Zdeňka Tulachová projedná s ředitelkou Centra bližší představu a možnosti případné spolupráce se žáky.
Všichni členi sběr dat a podnětů k formulacím vykazování v rámci nového RVP.
Promyslet si a následně zaslat RT možné návrhy problémů v území určených k řešení na dalším jednání PS s hosty. 



V Pacově dne 11. 02. 2025

Zapsala: Monika Kepková
Místní akční plánování v ORP Pacov IV
Reg. číslo:  CZ.02.02.XX/00/23_017/0008394
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