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Zápis ze 4. setkání Řídicího výboru MAP IV
Místní akční plánování v ORP Pacov IV
Reg. číslo:  CZ.02.02.XX/00/23_017/0008394


Datum konání: 10. 9. 2025 od 14:00 hod. 
Místo konání: Radnice Pacov, náměstí Svobody 320, 395 01 Pacov
Seznam účastníků: viz prezenční listina
Omluveni: BcA. Pavla Hůšová, Aleš Komárek (určil svého zástupce – Mgr. Petra Krupková),    Mgr. Jaromír Havel (určil svého zástupce – Mgr. Ladislav Janál)
Hosté: František Pinkas – starosta městyse Lukavce, místopředseda SO
Způsob hlasování: hlasováním dle Jednacího řádu Řídicího výboru MAP IV (pro-proti-zdržel se)

Program:
1. Úvod
2. Seznámení s aktualizací Analytické části finálního dokumentu MAP, schválení Analytické části 
3. Aktivita MAP IV – Vnitřní hodnocení projektu. Seznámení s procesem evaluace a Závěrečnou evaluační zprávou. 
4. Aktuální stav projektu, zrealizované a plánované aktivity MAP IV 
5. Informace k výzvě MAP V
6. Závěr a diskuse

1/ Úvod
Zdeňka Tulachová zahájila čtvrté setkání Řídicího výboru projektu Místní akční plánování v ORP Pacov IV (ŘV). ŘV byl řádně svolán a sešel se v počtu 10 z 12  a je usnášeníschopný – dle Jednacího řádu ŘV je přítomna nadpoloviční většina. Program jednání byl přečten a odsouhlas. Všechny potřebné dokumenty byly jako podklady k jednání zaslány předem na e-mailové adresy členů ŘV. Zapisovatelkou zápisu byla schválena Monika Kepková a ověřovatelem zápisu Tomáš Kocour. 


2/ Seznámení s aktualizací Analytické části finálního dokumentu MAP, schválení Analytické části
Byl představen a schvalován povinný dokument projektu MAP IV. Všem členům byl dokument jako podklad k jednání zaslán dopředu el. formou. Všichni členové tuto skutečnost potvrdili.  Členové byli následně seznámeni s hlavními body aktualizace a novými vstupy. 
· Transformace Svazku obcí mikroregionu Stražiště → Společenství obcí Pacovsko
· Vyhlášení výběrového řízení na posty ředitelů Základní školy Pacov a Gymnázia Pacov
· Obsazení pozice školní psycholog - PhDr. Marta Franclová, PhD. 
· Revize Rámcového vzdělávacího programu pro PV a ZV
Dokument byl jednohlasně odsouhlasen všemi přítomnými členy ŘV a schválen bez připomínek.
Analytický plán MAP IV shrnuje aktuální stav školství v ORP Pacov, demografické trendy a kapacity škol. Navazuje na národní i krajské strategie a zaměřuje se na klíčová témata – rozvoj gramotností, inkluzivní vzdělávání a podporu pedagogů. Obsahuje výsledky evaluací a šetření z minulé etapy MAP III, SWOT analýzy i identifikovaná rizika, která slouží jako východiska pro stanovení priorit a cílů dalšího rozvoje vzdělávání. Dokument tak poskytuje základní podklad pro strategické plánování.
Usnesení č.1: Řídicí výbor schvaluje dokument – Místní akční plánování – Analytická část
Hlasování:       10-0-0

3/ Aktivita MAP IV – Vnitřní hodnocení projektu. Seznámení s procesem evaluace a Závěrečnou evaluační zprávou. 
Jednání Řídícího výboru se zúčastnila evaluátorka MAP Ing. Petra Červenková.
Všichni přítomní byli seznámeni s procesem zpracování Závěrečné evaluační zprávy, která byla součástí tohoto jednání a jak se zpracovávají aktivity. 
· Evaluace sleduje účelnost, účinnost, hospodárnost, užitečnost a udržitelnost projektu
· Ke zpracování dat se využívají dotazníky, rozhovory, analýzy a spolupráce s realizačním týmem
· Hodnotí se dopady aktivit na cílové skupiny a naplňování očekávaných změn, přičemž výsledky jsou ovlivněny limity evaluace




Závěrečná evaluační zpráva je výstupem a zároveň doložením k povinné aktivitě Vnitřní hodnocení projektu. Obsahuje manažerské shrnutí, stručnou metodologickou část, popis situace v území před zahájením intervencí projektu, přehled cílů a teorii změny (ta definuje dlouhodobé cíle a zpětně mapuje potřebné předpoklady), dále evaluační zjištění a v neposlední řadě i doporučení a poučení.
Paní Červenková představila aktuální výstupy a ukázky zpracování dat. Na zprávě bude nadále pracovat až do ukončení všech aktivit. Následně bude finální verze Závěrečné evaluační zprávy zaslána všem členům Řídicího výboru k prostudování a odsouhlasení, pravděpodobně formou per rollam. Poté bude doložena jako povinný dokument MAP v ZZoR. 
4/ Aktuální stav projektu, zrealizované a plánované aktivity MAP IV
Aktuálně se projekt přehoupnul do své poslední fáze, ukončení k 31. 12. 2025. Byl představen plán aktivit do konce roku. Plnění indikátorů i časový harmonogram projektu je v souladu s jeho nastavením. Výstupy pracovních skupin byly shrnuty a představeny. Vnitřní hodnocení projektu bylo detailně prodiskutováno se členy v úvodu ŘV. V současné době probíhá aktualizace Strategického rámce MAP a akčních plánů, tyto dokumenty jsou součástí závěrečné dokumentace MAP.
5/ Informace k výzvě MAP V
Členům byly poskytnuty informace k výzvě MAP V.  Žadatel MAP V - opět Společenství obcí Pacovsko. Všichni přítomní členové ŘV žadatele MAP V odsouhlasili. Povinnou aktivitou v dalším MAPu je aktivita - Opatření pro usnadnění přechodu dětí mezi MŠ a ZŠ. Primárně se diskutovalo o aktivitě č. 3 (Integrace škol v území a sdílené kapacity prostřednictvím společenství obcí) a aktivitě č. 5 (Podpora změn v oblasti stravování ve školách). Většina členů se shodla, že větší potenciál pro území skýtá realizace aktivity č. 3. Zástupce MAS nabídnul variantu podpory změn v oblasti stravování ve školách, a to prostřednictvím programu MAS (zajištění měkkých aktivit a drobného vybavení). Možnosti této varianty budou nadále ve spolupráci s MAS řešeny. Podrobné info k  MAP V viz příloha zápisu.
Usnesení č.2: Řídicí výbor schvaluje žadatele MAP V - Společenství obcí Pacovsko 
Hlasování:       10-0-0
6/ Závěr a diskuse
V  plánu je ještě jedno osobní setkání členů ŘV (11-12/2025), které bude poslední v etapě MAP IV. V MAP V již nebude Řídicí výbor ustanoven, protože pravidla projektu tuto platformu nepožadují. Pracovní skupiny MAP V (nové označení - odborné platformy) budou fungovat v rámci zvolených aktivit nadále. 


Příloha zápisu: 
1. Informace k MAP V



V Pacově dne 10. 9. 2025

Zapsala:  Monika Kepková     
                    koordinátorka projektu  

Ověřil:     Tomáš Kocour 
                   předseda Řídicího výboru    
Místní akční plánování v ORP Pacov IV
Reg. číslo:  CZ.02.02.XX/00/23_017/0008394
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